
 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   1 

 

 

 

 

 

 

 
 )جدول زمان بندی جلسات( :اختصاصیاهداف 

 شماره

 جلسههر عنوان یا موضوع  جلسه

 مبانی دین  1

 مبانی دین  2

 وحی و بعثت  3

 عصمت و معجزه  4

 سکولاریسم -نقش دین در زندگی   5

 سمیبرالیل -نقش دین در زندگی   6

 تقسیم بندی صفات خدا  7

 تعدد ادیان  8

 رابطه علم و دین  9

 اسلام و قرآن  10

 سنت شناسی  11

 اتیدر قرآن وروا تیخاتم  12

 امامت و ولایت  13

 امامت و ولایت  14

 عصر غیبت و ولایت فقیه  15

 جمع بندی مباحث  16

 

 (Course planطرح دوره ) :الف

 کاظم معاضدی  :نام استاد درس 2اندیشه اسلامی   عنوان درس: 

  نظری  -2  تعداد و نوع واحد: دکتری حرفه ای –پزشکی  :رشته و مقطع -  :پیش نیاز درس

   :هدف کلی درس

 خداشناسی و معادبا مبحث آشنایی دانشجویان 

       حل مسأله     نمایشی    آزمایشگاهی      بحث گروهی       پاسخ –پرسش      سخنرانی :(Teaching Method)نحوه ارائه درس

 عملی         شفاهی             ( تستی  )تشریحی:کتبی         )پایان ترمتراکمی      ()میان ترمتکوینی: نحوه ارزشيابی
 درس: فهرست منابع

 

  

 

 



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   2 

  

 

 

 

 عنوان درسی:

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97 ومدنیمسال 

 : شماره جلسه

1 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. مبانی دین  مبحث دانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 دین را تعریف کند.  1

 دانشکده پزشکی دانش
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 

 

 

 90الی  80
 دقیقه

 

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

استفاده از توسط دانشجویان یا
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه

 فطری بودن دین را تعریف کند  2
 پیدایش وفرجام مسیحیت را بیان کند  3

 پیدایش وفرجام یهودیت را بیان کند  4

 (lesson planطرح درس ) :ب

 



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   3 

 

 

 عنوان درسی:

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 ه ایدکتری حرف – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

2 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. مبانی دین مبحث  دانشجو باید با   هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 عهد قدیم وعهد جدید را توضیح دهد  1

 
 دانش

 دانشکده پزشکی
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 

 

 

 90الی  80
 دقیقه

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

ه نمر20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه

 تاثیر حاکمیت مسیحیت برجامعه غربی را بیان کند  2

3  

تاثیر حاکمیت اسلام در پیشرفت تمدن اسلامی را 
 توضیح دهد



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   4 

 

 عنوان درسی:

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 امتنبوت و ام

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

3 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. وحی و بعثت مبحث دانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 هد بود(:)دانشجو پس از پایان درس قادر خواهدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 وحی را تعریف کند  1

 
 دانش

 دانشکده پزشکی
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 90الی  80
 دقیقه

مرور درس قبلی هرجلسه 
ید و پیش از شروع درس جد

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه

 ضرورت بعثت را ثابت کند  2
 اهداف بعثت انبیاء را ثابت کند  3

 تفسیرهای ناروا از وحی را بیان کند   4



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   5 

 

 

 عنوان درسی:

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

4 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. مبحث عصمت و معجزه دانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 پس از پایان درس قادر خواهد بود(:)دانشجو هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 معجزه را تعریف کند  1

 دانشکده پزشکی دانش
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 90الی  80
 دقیقه

هرجلسه مرور درس قبلی 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه

 معنای عصمت واقسام ان را بیان کند  2
 دلیل عقلی ونقلی عصمت را بیان کند  3

 عامل ومنشا عصمت را توضیح دهد  4



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   6 

 

 

 عنوان درسی:

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

5 

 کاظم معاضدی   کننده:تدوین                       آشنا شود. سکولاریسم -نقش دین در زندگی  مبحث دانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 نقش دین در زندگی دنیایی را توضیح دهد  1

 دانشکده پزشکی دانش
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 90الی  80
 دقیقه

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه

 سکولاریسم را تعریف کند  2
 ریسم بیان کندعوامل پیدایش سکولا  3

 مبانی سکولاریسم را توضیح دهد  4



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   7 

 

 

 عنوان درسی:

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

6 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. سمیبرالیل -گی نقش دین در زند  دانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 کند لیبرالیسم را تعریف  1

 
 دانش

 دانشکده پزشکی
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 90الی  80
 دقیقه

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه

 زشهای لیبرالیسم را بیان کندمبانی وار  2
 نقد وبررسی کند  3

4   
5   



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   8 

 

 

 عنوان درسی:

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

7 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. تقسیم بندی صفات خدا مبحث   دانشجو باید با   هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 شترک دین و راز تعدد ادیان را بداندگوهر م -1

 حصرگرایی وکثرتگرایی تعریف کند -2

 دلیل هر کدام از انها را نقد وبررسی کند -3

 شمول گرایی را تو ضیح دهد  -4
 

 
 
 
 
 
 
 

 دانش
 
 
 
 
 

 دانشکده پزشکی
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 

 

 

 90الی  80
 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

هرجلسه مرور درس قبلی 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   9 

 

 

 عنوان درسی:

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 لی:نیمسال و سالتحصی

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

8  

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. تعدد ادیان  مبحث دانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 :رسانه و وسيله

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 تعریف علم ودین بداند-1
 نظرات مختلف در رابطه باعلم ودین را بداند-2
علل پیدایش نظریه تعارض بین علم ودین را تحلیل -3

 وبررسی کند
 دید گاه اسلام در موردعلوم تجربی را بیان کند-4
 

 
 
 
 
 
 
 

 دانش
 
 
 
 
 

 دانشکده پزشکی
انی وپرسش سخنر
 وپاسخ

استفاده از وایت برد 
 وپروژکتور

 

 

 

 

 90الی  80
 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   10 

 

 

 عنوان درسی:

 2می اندیشه اسلا

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

9 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. رابطه علم و دین مبحث دانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 اسلام را تعریف کند-1
 اعجاز قرآن را اثبات کند-2
 چگونگی اثبات عدم تحریف قرآن را بداند-3
 

 
 
 
 
 
 
 

 دانش
 
 
 
 
 

 پزشکیدانشکده 
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 

 

 

 90الی  80
 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   11 

 

 

 عنوان درسی:

 2ندیشه اسلامی ا

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

10 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. اسلام و قرآنشناخت  مبحثدانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:دفهای رفتاریه
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 سنت را تعریف کند -1

 حجیت سنت را ثابت کند -2

 حجیت عقل را بداند -3

 رابطه علم ودین را توضیح دهد -4
 

 
 
 
 
 
 
 

 دانش
 
 
 
 
 

 دانشکده پزشکی
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 

 

 

 90الی  80
 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   12 

 

 

 ان درسی:عنو

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

11 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. سنت شناسی مبحثدانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 خاتمیت در قرآن وروایات را توصیف کند -1
 شبهات خاتمیت را پاسخ دهد -2
 روش فهم دین را بداند -3

 
 
 
 
 
 
 

 دانش
 
 
 
 
 

 دانشکده پزشکی
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 

 

 

 90الی  80
 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   13 

 

 

 درسی: عنوان

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

12 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. اتیدر قرآن وروا تیخاتممبحث  دانشجو باید با   هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 معنای امامت وولایت را بداند-1
 دیدگاه شیعه واهل سنت در مورد امامت راتوصیف کند-2
 ب وعصمت امامان را بداندادله نص-3
 دلیل قرآنی نصب را تبیین کند-4
 

 
 
 
 
 
 
 

 دانش
 
 
 
 
 

 دانشکده پزشکی
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 

 

 

 90الی  80
 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
اله پایان ترم برای ارایه مق

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   14 

 

 

 عنوان درسی:

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

13 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. لایتامامت و و دانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 ددلائل روایی نصب را توضیح ده-1
 دلائل عقلی عصمت را بیان کند-2
 معدویت را اثبات کند-3
 شبهات مهدویت را پاسخ دهد-4

 
 
 
 
 
 
 

 دانش
 
 
 
 
 

 دانشکده پزشکی
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 

 

 

 90الی  80
 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

ره نم20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   15 

 

 

 عنوان درسی:

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

14 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. امامت و ولایت مبحثدانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 دلیل ضرورت تشکیل حکومت در عصر غیبت را بداند-1
 معنای ولایت فقیه وپیشینه تاریخی آن را بیان کند-2
 اهداف ووظایف حکومت ولی فقیه تبیین کند-3
 شبهات ولایت فقیه را پاسخ دهد-4

 
 
 
 
 
 
 

 دانش
 
 
 
 
 

 دانشکده پزشکی
سخنرانی وپرسش 

 وپاسخ
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 

 

 

 90لی ا 80
 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   16 

 

 

 عنوان درسی:

 2اندیشه اسلامی 

 موضوع درس: 

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – شکیپز

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

15 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. مبحث عصر غیبت و ولایت فقیه دانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 دگيرییا
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 ویژگیهای ولی فقیه را بداند-1
 دلائل عقلی ونقلی ولایت فقیه را اثبات کند-2
 مبنای مشروعیت ولایت فقیه را توصیف کند-3

 
 
 
 
 
 
 

 دانش
 
 
 
 
 

 دانشکده پزشکی
سخنرانی وپرسش 

 سخوپا
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 

 

 

 90الی  80
 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه



 

 

 استاد فرم تدوین طرح درس روزانه

آرمون   -عطراح:   17 

 

 

 عنوان درسی:

 2اندیشه اسلامی 

 س: موضوع در

 نبوت و امامت

 رشته و مقطع تحصیلی : 

 دکتری حرفه ای – پزشکی

 نیمسال و سالتحصیلی:

 96-97نیمسال دوم 

 : شماره جلسه

16 

 کاظم معاضدی   تدوین کننده:                      آشنا شود. درس جمع بندی مباحث دانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 ایان درس قادر خواهد بود(:)دانشجو پس از پهدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 جمع بندی مطالب جلسات گذشته  -1

 رفع اشکال دانشجویان -2

 ارایه مقاله دانشجویان باقیمانده -3

 
 
 
 
 
 
 

 دانش
 
 
 
 

 دانشکده پزشکی
سخنرانی وپرسش 

 سخوپا
استفاده از وایت برد 

 وپروژکتور

 

 

 

 

 90الی  80
 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مرور درس قبلی هرجلسه 
پیش از شروع درس جدید و 

نمره 20ه از رنم5اختصاص 
پایان ترم برای ارایه مقاله 

توسط دانشجویان یااستفاده از 
کلاس مجازی نهاد وارائه 

 کارنامه


